

22 IX

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНИК

1
СЕНТЯБРЯ
1935 г.
№ 40 (151)
3-й год изд.

Орган Политотдела, Прокопьевского з/с. Зап.-Сиб. края.



21-Й МЮД

1-го сентября революционная молодежь всего мира проводит свой Международный боевой праздник. Отличительной чертой Международного юношеского дня в текущем году является то, что он проводится на фоне начавшегося широкого обединения сил трудящихся масс против фашистского наступления, против угрозы новых империалистических войн, на защиту отечества мирового пролетариата—СССР.

В странах открытой фашистской диктатуры (Германия и др.) запрещены все организации рабочего класса. Миллионы молодежи не имеют работы, испытывают тяжелую нужду, голод.

Французскому комсомолу на основе защиты требований молодежи и правильного проведения тактики единого фронта удалось об'единить сотни тысяч молодежи. Единый фронт молодежи против войны и фашизма успешно развертывается также в Америке, Канаде, Бразилии, Австрии и Испании. Пламенный призыв к об'единению всего пролетариата, произнесенный с трибуны VII конгресса Коминтерна великим антифашистским борцом, Генеральным секретарем Исполкома Коминтерна тов. Димитровым, будет горячо подхвачен молодежью всего мира.

У нас, в Советском союзе, в нашей великой социалистической стране, МЮД является радостным праздником свободной молодежи. Нашей молодежи открыты двери во все школы и высшие учебные заведения. Огромная сеть спортивных и физкультурных организаций закаляет молодежь физически, воспитывает в ней волю, бесст-

рашне, выдержку. Сегодня молодежь будет демонстрировать свою беззаветную любовь и преданность славной большевистской партии, великому вождю трудящихся всего мира тов. Сталину.

Международный юношеский день у нас проходит под лозунгом еще большего сплочения широких масс трудящейся молодежи вокруг ВКП(б) дальнейшего укрепления Ленинского комсомола за перестройку работы комсомола, за улучшение дела коммунистического воспитания молодежи в духе интернационализма, в духе непримиримой борьбы с врагами рабочего класса.

В нашем совхозе комсомольцы, вся рабочая молодежь отмечает МЮД лучшими производственными показателями на уборке. Комсомольская бригада за 29 августа перевыполнила норму, убрала 110 га. Член ВЛКСМ, призывник Панченко И. Е. перевыполнил правительенную сезонную норму на 83,6 га. Комсомолец Токарев убрал за 23 рабочих дня 172 га. и др. Наша задача еще энергичнее, еще настойчивее драться за высокую производительность комбайнов, за окончание уборки к 5 сентября. Наряду с этой задачей комсомольцы должны неуклонно повышать свою революционную классовую бдительность, всесторонне изучать историю нашей славной большевистской партии и ленинизм. Бороться за укрепление боеспособности комсомольской организации, за установление крепкой большевистской дисциплины, за широкое развертывание самокритики и за приведение в порядок "комсомольского хозяйства".

...учитесь соединять во всей своей работе революционный порыв с настойчивой деловитостью большевистских строителей, будьте достойными сынами и дочерьми нашей матери Всесоюзной коммунистической партии.

Да здравствует комсомольское пламя!" (Сталин).

Показатели комбайнеров на уборке

№ бригады	Фамилия комбайнера	Марка комбайна	Работа за 31 августа			Число рабочих дней комбайнера	Убрано всего с начала кампании
			ИДУТ	В ПЕРЕДИ:	Горюч. в кг.		
			Скошил га	секондо-милл. миль	переход	Заработал	
ПОД ТЯГИВАЮТСЯ:							
1	Панченко	Ст. № 2	6,30	21	—	15-75	22
1	Косенков	Ст. № 2	6,30	21	—	15-75	20
7	Торгаев	Оливер	2,00	—	5	9-00	23
1	Шукин	Ст. № 2	5,50	15	—	24-75	22
1	Фенин	Ст. № 2	2,60	2	—	6-50	20
1	Шолохов	Ст. № 2	5,50	13	—	22-03	22
7	Барков	Оливер	—	—	—	—	18
3	Лепехин	Ст. № 1	4,80	5	—	12-00	22
1	Фоминых	Ст. № 2	2,60	—	3	6-50	20
7	Токарев	Комм.	4,00	—	—	17-80	23
2	Толстых	Оливер	4,20	—	8	10-50	17
4	Кривошеев	Оливер	—	—	—	—	146,79
6	Шахматов	Комм.	2,62	—	15	6-50	21
2	Сорокалетов	Оливер	4,00	—	7	10-00	15
6	Шарапов	Комм.	3,00	—	10	7-50	21
3	Нагаев	Ст. № 1	4,00	4	—	14-00	10
3	Крохмаль	Ст. № 1	4,80	8	—	16-80	6
3	Иванченко	Ст. № 1	4,00	12	—	14-00	6
ПОСЭРНО ОТСТАЮТ:							
7	Чиликов	Оливер	2,00	—	—	5-00	22
6	Ушаков	Комм.	1,56	—	13	3-87	22
4	Бульдо	Комм.	5,00	1	—	12-50	24
4	Таранушенко	Комм.	5,25	—	24	13-12	22
4	Шохин	Комм.	3,50	—	3	8-75	22
4	Кургин	Комм.	3,55	—	8	8-87	24
7	Моинкин	Комм.	4,00	5	—	10-00	23
4	Губич	Оливер	1,62	—	12	4-05	20
5	Шабалин	Комм.	0,80	—	1	2-00	21
6	Бондарев	Комм.	3,75	—	5	9-34	20
6	Сидоров	Комм.	2,50	—	—	6-25	19
5	Гребенников	Оливер	3,00	—	—	7-50	5

Буду ударником боевой политической подготовки

До совхоза работал в деревне. В 1926—1927 году был пастухом. После этого приехал в Ново-Уральский зерносовхоз, где я и вступил в ряды Ленинского комсомола. Выполнял разные работы, первое время обязанности заправщика, тракториста и последнее время работал в мастерской на ремонте тракторов, а к зиме ячейка ВЛКСМ командировала меня в индустриальный техникум (1928 г.).

После окончания техникума, 1932 г. приехал в Прокопьевский зерносовхоз. Работая в качестве механика ЦРМ, провел 3-е курсы по подготовке трактористов. Комсомол меня выдвинул в школу, комсомол меня воспитал. Работая в комсомоле, я многому научился. Из пастуха стал механиком.

Теперь я комбайнер, мой "Сталинец", № 2 работает прекрасно на социалистических полях, за 22 рабочих дня убрал 263 га. Секрет этого успеха заключается в чутком отношении к комбайну, в тщательном уходе за ним в рациональном использовании каждой минуты. Маленькое упущение, недосмотр грозит простой машине.

Меня считают ударником, за ударную работу получил переходящий мандат Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома, приму все меры к тому, чтобы закрепить его за собой до конца уборочной.

11 сентября иду в ряды славной, доблестной Рабоче-Крестьянской Красной армии. Я буду и там ударником боевой политической подготовки, стойким энергичным красноармейцем, защитником границ Советского союза.

И. Е. Панченко.

Сдано зерна нашим совхозом

На 1 сентября

В счет плана хлебосдачи 50000 цент. сдано 29344,60 центнеров или 58,68 проц. к плану.

Кроме того, в счет плана семеносуды 6000 цент. сдано 1000 центнеров, или 16,6 проц.

СВОДКА о ходе уборки на 1/IX

№ бриг.	ФАМИЛИЯ БРИГАДИРА	План	Вып.	Проц.
2	Шубников	980,0	980,00	100
3	Соболев	857,0	745,68	87,01
4	Абрамов	1283,5	961,56	74,91
7	Кряжев	1489,0	1098,04	73,74
1	Лепехин	1364,5	777,95	57,01
5	Золотарев	1099,5	624,30	56,78
3	Кошлов	1219,0	654,81	53,71
	ВСЕГО	8292,15	5842,84	70,45

Овсянников.

Норму перевыполняю

В 1933 году Прокопьевский горком ВЛКСМ меня командировал в совхоз на курсы трактористов. Окончив их успешно, был направлен на 3-е отделение в качестве тракториста. Сейчас работаю в 6-й бригаде на перепашке зяби.

Вот мои показатели на пахоте: за 29 августа всхахал 3,56 га и заработал 16 р. 58 к. Норму на пахоте не только выполняю, но и перевыполняю. В начале перепашки паров, я имел перерасход горючего 2-3 кг., а теперь дело изменилось, имею экономию 2-3 кг. за день.

Соревнуясь с трактористом Рогултым. Во время проверки результатов соревнования выяснилось что тов. Рогултин отстает от меня. Он 23-24 августа, вместе с трактористом Со-

боловым прогуляли. Надо им подтянуться.

Работая комсоргом с 1933 года, систематически посещая комсомольскую школу и техкружок стал значительно политически и технически грамотнее. Хорошо овладел трактором. Проработал доклад тов. Косарева на XI пленуме ЦК ВЛКСМ. Сейчас прорабатываю материал 7-го конгресса (Доклад т. Пик).

Ставлю перед собой задачу, еще выше поднять свой идеино-политический уровень и добиться того, чтобы каждый комсомолец моей группы был хорошо политически грамотен, дисциплинирован. Сберечь трактор от поломок и быстро закончить перепашку зяби.

А. М. Косолапов

БЫТЬ ПО РАЗГИЛЬДЯЯМ, ЛОДЫРЯМ

Вот кто скверно работает в 3-й бригаде на перепашке паров.

— **Болотник**, 26 августа он ухитрился пахать без лемеха, поэтому давал плохое качество пахоты. За этот день всхахал только 0,25 га, а израсходовал горючего 16 кг.

— **Грешнов**, в результате халатности, потерял пробку и выпустил воду из радиатора и пришлось ему идти за водой за 2 км. Если бы трактор не стоял, за это время Грешнов

вспахал не менее 1,5 га.

— **Штalenков**, всегда просыпает, опаздывает на работу. Заводит трактор позднее других трактористов.

— **Синенко**, больше спит, чем работает. Бригадир приказал привести груз, он отказался. Как работал, так и заработал — за 1-ю половину августа получил только 40 рублей.

Лодырей, разгильдяев к суповой пролетарской ответственности.

Т. И. Вершинин

ПРОСПАЛИ

Трактористы 1-й бригады Яковенко и Сарин работают из рук вон плохо. 28 августа опоздали на работу на целый час потому, что уходили со стана ночевать на центральную усадьбу и оба проспали.

Когда управляющий т. Зайцев предложил Сарину ночевать на стане, он категорически отказался и обругал его. Не выполнил распоряжение управляющего. Он по-прежнему из бригады ходит на цент. усадьбу.

Сарина и Яковенко за нарушение трудовой дисциплины, за невыполнение распоряжения управляющего, судить общественно-товарищеским судом.

Малайчин

ПРОГУЛЬЩИК

Электросварщик ЦРМ Антонов решил погулять тогда, когда весь рабочий коллектив совхоза упорно борется за уборку и хлебосдачу. 27 августа он не вышел на работу.

29 августа, общее рабочее

профсоюзное постановление: за прогул Антонову — обяжать выговор.

Галашин
От редакции. За прогул Антонову мало обяжать выговор, надо судить общественно-товарищеским судом.



Красная доска

ЗАНОСЯТСЯ ЗА ДОСРОЧНОЕ ПРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ СЕЗОННОЙ НОРМЫ 180 ГА.

ПАНЧЕНКО Иван Емельянович.

За 22 рабочих дня убрал 263,60 га.

КОСЕНКОВ Анатолий Афонасьевич.

За 20 рабочих дней убрал 221,70 га.

ТОРГАЕВ Федор Дмитриевич.

За 23 рабочих дня убрал 204,03 га.

ЩУКИН Дмитрий Алексеевич.

За 22 рабочих дня убрал 187,15 га.

ФЕНИН Павел Сергеевич.

За 20 рабочих дней убрал 184,90 га.

ШОЛОХОВ Тихон Семенович.

За 22 рабочих дня убрал 184,50 га.

БАРКОВ Иван Сергеевич.

За 18 рабочих дней убрал 178,52 га.

ЛЕПЕХИН Тимофей Парамонович.

За 22 рабочих дня убрал 180,59 га.

ТОКАРЕВ Гавриил Кузьмич.

За 25 рабочих дней убрал 172,25 га.



ЗАНОСЯТСЯ ЗА НЕВЫПОЛНЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДНЕВНОЙ НОРМЫ.

Угольцов — за 23 рабочих дня убрал 111,09 га.

Гордеев — за 22 рабочих дня убрал 107,76 га.

Аласов — за 20 рабочих дней убрал 99,70 га.

Анисимов — за 18 рабочих дней убрал 84,20 га.

Кунин — за 23 рабочих дня убрал 87,53 га.

Золотарев — за 23 рабочих дня убрал 101,44 га.

Фатяев — за 19 рабочих дней убрал 90,00 га.

Шатов — за 21 рабочих дней убрал 87,51 га.

СОРВАЛ ДОКЛАД В ПОССОВЕТЕ

Подготовка к зиме в совхозе еще не начата. Много квартир надо ремонтировать. У домов центральной усадьбы больше чем у 40 рам выбиты стекла. Несколько негодных печей запрещены топить нач. пожарной охраны. Не запасено на зиму уголь.

А как директор зерносовхоза т. Худяков относится к этому важнейшему мероприятию — ярко свидетельствует следующий факт. Я его пригласил на президиум Постсовета сделать доклад о ремонте квартир и о заготовлении топлива на зиму.

Тов. Худяков по-бюрократически заявил:

— „Не пойду, делать доклад не буду, что я обязан везде де-

лать доклады“.

Вот другой факт. На мой вопрос: Будут ли обеспечены углем на зиму школа и квартиры педагогов?

— „Что вы цепляетесь ко мне“.

Тов. Худяков! Надо заниматься не только уборкой, а также практическими разрешать и другие вопросы. Почему вы не поручите своему заместителю т. Козенкову заняться вопросом подготовки к зиме.

Я настаиваю, за бюрократическое, пренебрежительное отношение к Постсовету Худякова обсудить на Партийном комитете.

Пред. Постсовета Рыбочкин.

О ТЕХУЧЕБЕ

29 августа, все комбайнеры и трактористы 6-й бригады собрались на техучебу. Долго ждали руководителя кружка тов. Писарева, так и не дождались. Занятие технической учебы по причине неявки механика Писарева сорвалось.

Тов. Писарев! Почему вы сорвали занятие? Пропущенное занятие должно быть проведено в другой день.

Ар. М. К.

Объявление

Радиоузел совхоза принимает заявки на установку радиоточек. Стоимость проводки 10 руб. Стоимость репродуктора „Красная зорька“ 12 р. Ежемесячная абонентская плата для рабочих 2 р. 40 коп. и для служащих 3 р. 50 коп. в месяц.

Зав. радиоузлом Антонов.